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İSTANBUL MİLLETVEKİLİ
SAYIN MAHMUT TANAL'IN
TBMM 7/60250 ESAS SAYILI
YAZILI SORU ÖNERGESİNE

İLİŞKİN SORULAR VE CEVABI

SORULAR

1) Şanlıurfa Çevre, Şehireilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü'nde görev yapmakta olan bir
çalışan tarafından kuruma ait olan bir eihazın, çalışmayan ve kurum envanterine kaydı
bulunmayan bir başka eihaz ile değiştirildiğine ilişkin iddialar doğru mudur? Bakanlığınıza konu
ile ilgili olarak bir şikâyet iletilmiş midir? îletilmişse söz konusu şikayetler neticesinde bir işlem
yapılmış mıdır? Şayet yapılmışsa ne tür bir işlem yapılmıştır?
2) Bakanlığınızca, Şanlıurfa ili Çevre, Şehireilik ve îklim Değişikliği İl Müdürlüğü'ne ait bir
cihazın kurum envanterine kaydı olmayan ve çalışmayan başka bir cihazla değiştirildiğine ilişkin
yapılan bir inceleme bulunmakta mıdır? Şayet bulunmakta ise ilgili kuruma ait cihazların kurum
envanterine kaydı olmayan başka bir cihazla değiştirdiği tespit edilen kamu görevlisi var mıdır?
Var ise konu hakkında soruşturma başlatılnuş mıdır? Şayet başlatılmış ise işbu önerge tarihi
itibariyle soruşturmaların akıbeti ne durumdadır?
3) Bakanhğımzca, Şanlıurfa ili Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü'nde görev
yaptığı esnada kuruma ait bir cihazı kurum envanterine kaydı olmayan bir cihazla değiştirdiği
tespit edilen kamu görevlisi bulunuyorsa ilgili kamu görevlisine idari bir yaptırım uygulanmış
mıdır? Şayet uygulanmışsa ne tür bir yaptınm uygulanmıştır?
4) 01.01.2021 tarihinden işbu önerge tarihine kadar Şanlıurfa ili Çevre, Şehireilik ve îklim
Değişikliği İl Müdürlüğü'nde ilgili kurumun envanterine kayıtlı bulunmayan bir eihaz tespit
edilmiş midir? Şanlıurfa ili Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü'nde hakkında
idari ve adli soruşturma başlatılan herhangi bir personel var mıdır? Şayet var ise başlatılan idari
ve adli soruşturmaların gerekçesi nedir?

CEVAP

Bahse konu iddialarla ilgili olarak; Şanlıurfa Çevre, Şehireilik ve İklim Değişikliği İl
Müdürlüğümüz tarafından; 02 Eylül 2021 tarih ve E-88844107-000-1647607 sayılı yazı ile
iddialar baklanda muhakkik atanarak gerekli araştırma ve incelemenin yapılması için Şanlıurfa
Valiliğine (İl İdare Kurulu Müdürlüğü) talepte bulunulmuştur.

Ayrıca; aym konuyla ilgili Bakanlığımız Rehberlik ve Teftiş Başkanlığına 06.09.2021 tarihli bir
şikâyet dilekçesi verildiği ve dilekçenin incelenerek gereğinin yerine getirilmesi, sonucundan
ilgilisine ve Rehberlik ve Teftiş Başkanlığına bilgi verilmesi. Müfettiş incelemesini gerektirir bir
duruma rastlanması halinde Rehberlik ve Teftiş Başkanlığına ayrıca bilgi verilmesi,
Bakanlığıımz Rehberlik ve Teftiş Başkanlığının 10.09.2021 tarih ve 1711069 sayılı yazısı ile
Şanlıurfa Çevre, Şehircilik ve îklim Değişikliği İl Müdürlüğümüzden istenmiştir.

Valilik Makamımn 16.09.2021 tarih ve 20669 sayılı Olur'u ile Valilikçe muhakkik tayin edilerek
iddialar hakkında inceleme/araştırma başlatılmıştır.

Şanlıurfa Valilik Makamınca yaptırılan araştırma/inceleme sonucunda, muhakkikçe düzenlenen
ve 28.02.2022 tarih ve 2070234 sayılı yazı ile Valilik Makamına iletilen raporda özetle; "...söz
konusu donatı tespit cihazının 2019 yılında Yapı Malzemeleri Şube Müdürü olarak görevli kişi
tarafından hangi amaçla olduğu kesin olarak belirlenememekle birlikte kurum dışına çıkarıldığı
hususu ifadesine başvurulan çalışanlar ve fiili gerçekleştirilen kişi tarafından kesin olarak ifade
edildiğinden bu konuda tereddüte mahal bırakmayacak şekilde olayın iddia edilen şekilde
gerçekleştirildiği belirlenmiş olduğundan, söz konusu fiilin 657 Sayılı DMKnun 12. ve 16.
Maddelerinde belirtilen hususlar kapsamında idari soruşturma vavılması serektieinin
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değerlendirildiği..." ve iş bu sebeple Valilik Makamının 08.03.2022 tarih ve 35737 sayılı yazı ile
iddiaların müfettiş marifetiyle incelenmesi için; Bakanlığımız Rehberlik ve Teftiş
Başkanlığından müfettiş görevlendirilmesi istenmiştir.

Ayrıca, Şanlıurfa Valiliği İl İdare Kurulu Müdürlüğünce 12.03.2022 tarih ve 36267 sayılı yazı ile
Bakanlığımız Rehberlik ve Teftiş Başkanlığından müfettiş talebinde bulunulduğu hakkında İl
Müdürlüğümüz bilgilendirilmiştir.

Müfettişçe yapılacak soruşturma neticesinde ilgili personel hakkında gereldi iş ve işlemler
yapılacaktır.
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